



平安说
PINGANSHUO



董乃芹

潞州区东街街道人民调解员

身为人民调解员,我常常与民警联合调解矛盾纠纷,能深刻体会到他们工作的艰辛与重要性,对他们充满敬意与感激。

工作中,面对邻里纠纷、家庭矛盾等各种问题,若不能妥善化解这些看似平常的小摩擦,可能会升级为较大的冲突,影响社区的和谐稳定。而警察同志们,就是那道守护社会安宁的坚固防线。遇到社区里的邻里纠纷,他们凭借丰富的经验和公正无私的态度,总能精准找到矛盾的关键所在,提出令双方都信服的解决方案,有效缓和邻里关系。

他们的身影,穿梭在城市的大街小巷,不分昼夜、不畏寒暑。正是因为有了这些默默奉献、英勇无畏的警察同志,我们才能在安全、稳定、和谐的环境中,安心工作生活。

在这个属于警察的节日里,衷心地向每一位警察同志致以崇高敬意:你们辛苦了!感谢你们为了社会的平安稳定,不惜付出自己的时间和精力,不惧危险与困难,坚守在岗位上,用行动诠释着责任与担当。作为人民调解员,我将以你们为榜样,继续与你们携手共进,为建设更加和谐美好的家园添砖加瓦,贡献自己的力量!

致敬每一位平凡英雄

本报记者 郭嘉



走进辖区商铺,民警宣传政策。



日常治安巡逻,保障社会安全。

蒋敏

潞城区潞华街道新华社区党委书记

警察是城市的守护者,是黑夜中的灯塔,是和平与安宁的坚强后盾。在这个特别的日子里,潞城区潞华街道新华社区全体工作人员和居民满怀感激与敬意,用最真挚的心声表达最深切的祝福:祝你们警察节快乐!

每一次出警,都是对职责的坚守;每一份付出,都是对社会的深情厚谊。在紧急关头,警察第一时间冲锋在前,无畏

无惧。在平凡的日子里,他们默默奉献,耐心调解邻里纠纷,细心帮助老人儿童,用实际行动诠释“人民警察为人民”的崇高誓言。

每一份安宁与和谐的背后,是警察的无数个日夜坚守与牺牲,是家庭聚少离多的无奈,是身体与精神的双重考验。但正是有了他们无私奉献,我们的社区才更加和谐,我们的生活才更加美好。

王丹

潞州区东街街道安康社区党委书记

今天是警察节。想对我们社区的守护者——警察同志们,表达深深的敬意与感激:感谢长治公安,有你们真好!

人民公安为人民,警察无私守平安。他们是社区居民心中最亮的星辰,日夜坚守,穿梭于社区的每一个角落,那闪烁的警灯,是居民心中最安心的信号。在打击违法犯罪的一线,他们英勇无畏,用坚定的信

念和过硬的本领,为居民群众驱散阴霾,让罪恶无处遁形。

日常工作,他们积极投身反诈宣传,通过一场场生动的讲座、一次次耐心的讲解,将反诈知识普及到家家户户。面对邻里间的矛盾纠纷,他们又化身“和事佬”,以公正和温情化解干戈,让社区始终洋溢着和谐的氛围。同时,他们还助力社区的安全建设,从消防隐

警察同志,你们辛苦了!值此警察节之际,我们衷心祝愿每一位人民警察:身体健康,工作顺利,家庭幸福。愿每一次出警都能平安归来,愿你们每一天都充满阳光与欢笑。请相信,在你们身后,有着千千万万社区居民的支持与理解。让我们携手并进,共同守护我们的家园,让爱与正义的火种生生不息,照亮每一个角落。

患的排查到治安环境的维护,每一个细节都倾注着他们的心血,为我们营造了稳定有序的生活环境。

今天,我代表安康社区全体居民,衷心地向每一位警察同志道一声:谢谢!是你们的默默付出,让我们安居乐业。新的一年,愿我们继续紧密携手,警民同心,合力打造更加平安、温馨、美好的安康社区!

曲文波

潞州区潞安府城隍庙夜市负责人

每当夜幕降临,城隍庙夜市人潮涌动、烟火升腾,热闹的烟火气吸引了无数市民打卡消费。这份繁华与安宁的背后,离不开警察的辛勤付出和默默守护。

警察日夜坚守岗位,认真开展日常巡逻,让夜市的每一位摊主和游客都深感安心。在处理纠纷时,他们总能公正、迅速地化解矛盾。有一次,两个摊主因为争抢客源发生了激烈争吵,警察同志第一时间赶到现场,耐心倾听双方诉求,有条不紊地进行调解,很快解决了纠纷。此外,他们还积极开展治安防范宣传,向摊主和游客传授防盗、防骗知识,提高大家的安全意识。

现如今,城隍庙夜市的治安环境越来越好,客流量也越来越稳定,摊主们的生意蒸蒸日上,这都离不开警察同志的坚守。在此,我代表城隍庙夜市全体工作人员,向警察同志致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢:感谢你们的无私奉献,为市民群众撑起了一把“平安伞”,营造了一个安全、有序、欢乐的消费环境。未来,我们将积极配合你们的工作,全力推动城隍庙夜市健康有序发展,让“夜经济”释放持久活力。

重点场所巡查,维护治安秩序。



开展反诈宣传,提高安全意识。

李静

长治市律师协会副会长、山西奔峰诚律师事务所主任

律师与人民警察都是法治道路上的同行者,虽角色各异,却同向而行。

在惊心动魄的抓捕现场,刑警警察面对穷凶极恶的歹徒,没有丝毫退缩,为了寻找关键证据,不辞辛劳,反复勘查现场;为守护住老百姓的“钱袋子”,网络警察与犯罪分子斗智斗勇,紧盯屏幕日夜奋战;在禁

毒一线,缉毒民警面对毒贩的抵抗和威胁,与死神博弈,游走在生死边缘;在基层最前沿,社区民警终日忙碌着安全检查、反诈宣传、入户走访、矛盾化解,默默守护辖区的治安;在严寒酷暑、狂风暴雨中,交通警察坚守岗位维护交通秩序,保障道路安全和通畅……人民警察的身影无处不在,时刻和人民

群众在一起。

警察,一个平凡而伟大的职业。警铃响起,他们便勇往直前。他们用汗水书写忠诚,用生命守护生命,用行动诠释责任与担当,是百姓心中永远的英雄。今天,我们怀着崇敬与感激之情向每一位人民警察致敬,愿每次出警都平安归来!